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COMISIÓN PREPARATORIA


ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL 28 DE SEPTIEMBRE DE 2000


En la ciudad de Washington, a las diez y media de la mañana del de de 2000, celebró sesión la Comisión Preparatoria de la Asamblea General.  Presidió la sesión el Embajador Valter Pecly Moreira, Representante Permanente del Brasil y Presidente de la Comisión Preparatoria.  Asistieron los siguientes miembros:


Embajador Luis Alfredo Ramos, Representante Permanente de Colombia


Embajador Álvaro J. Sevilla Siero, Representante Permanente de Nicaragua


Embajadora Virginia Contreras, Representante Permanente de Venezuela


Embajador Marcelo Ostria Trigo, Representante Permanente de Bolivia


Ministro Consejero Carlos Montoya Castro, Representante Interino de Honduras


Ministro Consejero Starret D. Greene, Representante Interino de Antigua y Barbuda


Ministra Consejera Alma Gladys Cordero López, Representante Alterna de Guatemala


Ministra María de Lourdes Aranda Bezaury, Representante Alterna de México


Segundo Secretario Pierre Daniel Laviolette, Representante Alterno de Haití


Consejero Carlos Croharé, Representante Alterno de Chile


Consejero Luis F. Valencia, Representante Alterno del Ecuador


Basia M. Manitius, Representante Alterna del Canadá


Ministra Vilma McNish, Representante Alterna de Jamaica


Primera Secretaria Martha Louis Auguste, Representante Alterna de Santa Lucía


Ministro Consejero Kevin M. Isaac, Representante Alterno de Saint Kitts y Nevis


Rolando Cabral, Representante Alterno de la República Dominicana


El PRESIDENTE:  Declaro aberta a sessão da Comissão Preparatória para considerar os assuntos que aparecem na ordem do dia, documento AG/CP/OD304/00.


Como é do conhecimento das Senhoras e Senhores Representantes, o Conselho Permanente, em sessão realizada ontem, convocou uma Assembléia Geral, em seu Vigésimo Sétimo Período Extraordinário de Sessões, a realizar-se no dia 12 de outubro próximo.  Por essa razão, estamos reunidos aqui hoje, com o objetivo de acordar os procedimentos correspondentes para a referida Assembléia Extraordinária.


Devo mencionar que o artigo 42 do Regulamento da Assembléia Geral estabelece que os procedimentos e prazos estabelecidos em relação aos projetos e documentos de trabalho poderão, ser for necessário, ser modificados pela Comissão Preparatória quando se trate de períodos extraordinários de sessões.

ORDEN DE PRECEDENCIA DE LAS DELEGACIONES Y  DE

LOS OBSERVADORES PERMANENTES DEL

VIGÉSIMO SÉPTIMO PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES

DE LA ASAMBLEA GENERAL
El PRESIDENTE:  Isso posto, e de acordo com o artigo 4 do Regulamento da Assembléia Geral, corresponde agora estabelecer a ordem de precedência das delegações mediante sorteio.  Nesse entendimento, e seguindo a prática nesses casos, se sorteará o primeiro nome e se continuará na ordem alfabética em espanhol dos nomes dos Estados membros e Observadores Permanentes.


Convido a Embaixadora da Venezuela, por favor, que nos dê o prazer de sortear o primeiro nome dos Estados membros.


[Se efectúa el sorteo.  La Representante Permanente de Venezuela saca una papeleta.]


Inicia-se a ordem de precedência das delegações com a Delegação do Canadá.


Passamos agora a sortear o primeiro nome dos Observadores Permanentes.  Peço, novamente, à Embaixadora da Venezuela para sortear o primeiro nome.


[Se efectúa el sorteo.  La Representante Permanente de Venezuela saca una papeleta.]


Inicia-se, portanto, a ordem de precedência dos Observadores Permanentes com a Grécia.

PROYECTO DE TEMARIO Y DE CALENDARIO DEL

VIGÉSIMO SÉPTIMO PERÍODO EXTRAORDINARIO DE

SESIONES DE LA ASAMBLEA GENERAL


El PRESIDENTE:  Quanto ao projeto de agenda, documento AG/CP/doc.622/00 e projeto de calendário, documento AG/CP/doc.621/00, a Presidência sugere que estes dois projetos sejam enviados à Subcomissão de Assuntos Administrativos e Orçamentários da Assembléia Geral para a sua consideração.


Se não há objeções, está acordado.

ACUERDO SOBRE LA DURACIÓN DE LOS PERÍODOS DE SESIONES DEL

VIGÉSIMO SÉPTIMO PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES

DE LA ASAMBLEA GENERAL

El PRESIDENTE:  Quanto à duração da Assembléia Geral Extraordinária, e atendendo ao projeto de calendário, esta Comissão poderia, em princípio, acordar que a Assembléia inicie suas sessões às 15h de 12 de outubro de 2000 e, se for possível, que se encerrem os seus trabalhos às 17h30 do mesmo dia.


Se não houver objeções, acordado.
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ACUERDO SOBRE LAS ACTAS DE LAS SESIONES DEL

VIGÉSIMO SÉPTIMO PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES

DE LA ASAMBLEA GENERAL

El PRESIDENTE:  Em cumprimento ao estabelecido no artigo 77 do Regulamento da Assembléia Geral, se elaborarão atas textuais das sessões plenárias.  No caso de se integrar a Comissão Geral e também grupos de trabalho, a Presidência sugere que se elaborem atas resumidas.


Se não há objeção, acordado.


Aproveito esta oportunidade para sugerir à Secretaria-Geral, no que se refere à preparação logística da Assembléia Geral Extraordinária, que faça todos os esforços necessários para que a Assembléia seja a menos custosa possível dada a situação orçamentária que atravessa a Organização.


Queria comunicar aos Senhores e às Senhoras Representantes que esta Comissão se reunirá novamente no mesmo dia 12 de outubro, às 14h30 para receber o Projeto de Orçamento-Programa da Organização para o ano 2001 que deverá ser elevado à referida Assembléia Geral Extraordinária.


Pergunto se há outro assunto a tratar?  Não havendo, a sessão está levantada.


[Se levanta la sesión.]
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